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Úpravy pro aktivní mobilitu na stezce u 
kanálu poblíž města Aldermaston jsou v 
plném proudu 
S národní charitativní organizací Canal and River Trust, která se stará o 3000 km 
vodních cest v Anglii a Walesu, spolupracujeme na modernizaci 2,5 km dlouhé vlečné 
stezky podél kanálu Kennet and Avon v Aldermastonu v hrabství Berkshire. Jedná se 
o součást našeho programu Stezky pro každého, který má posílit národní cyklistickou 
síť. 

 
Úsek národní silnice č. 4 u kanálu Kennet and Avon poblíž Aldermastonu se dočká potřebné modernizace 
pro pěší, cyklisty a vozíčkáře. Foto: Sustrans 

V současné době probíhají na úsecích národní cyklistické sítě úpravy, díky nimž bude 
chůze, jízda na kole a jízda na vozíku bezpečnější a příjemnější. Zlepší se také přístup 
k vodě pro jachtaře, podél kanálu se vybuduje nová ochrana břehů. Pro ty, kdo se 
rozhodnou jít pěšky nebo jet na kole, se provádí úpravy mostů. A na trase se také 
nachází vojenský bunkr z druhé světové války, který se stane novým útočištěm pro 
netopýry. 

Úsek dlouhý 2,5 km začíná v Aldermaston Wharf a směřuje na východ podél kanálu 
Kennet and Avon do Sulhamsteadu.  

Společné úsilí o vytvoření bezpečnějšího a příjemnějšího prostoru 

Projekt v hodnotě 1 milionu liber je financován z našeho programu Stezky pro všechny, 
který podporuje ministerstvo dopravy a realizuje společnost Canal and Rivers Trust. 



Mark Evans, regionální ředitel společnosti Canal and River Trust, uvedl: 

„Tyto úpravy nám všem usnadní využívání tohoto úseku kanálu a umožní nám využívat 
výhod, které pobyt u vody může přinášet našemu fyzickému i duševnímu zdraví. 

Jako charitativní organizace má Canal and River Trust velký užitek z podpory partnerů, 
jako je Sustrans, která nám umožňuje pokračovat v péči o tyto důležité zelené plochy 
a jejich zlepšování. To je teď, kdy i na naší 250 let staré síti kanálů čelíme výzvám 
měnícího se klimatu, důležitější než kdy jindy. 

Naše vlečné stezky spojují lidi a místa a musí být vhodné pro daný účel. Tento projekt 
bude přínosem pro tisíce lidí, kteří tuto trasu na kanále budou užívat po mnoho dalších 
let." 

  

Úpravy na národní cyklistické síti ve prospěch zdravější každodenní dopravy 

Sarah Leemingová, naše ředitelka pro jižní Anglii: 

"Vytváření bezpečných a dostupných míst pro pěší, cyklisty a vozíčkáře je cestou, jak 
mnoha lidem umožnit nechat auto doma. Čas strávený aktivně, uprostřed přírody a na 
čerstvém vzduchu, přispívá ke spokojenější a zdravější každodenní dopravě. 

Jsme rádi, že můžeme spolupracovat s organizací Canal and River Trust na 
modernizaci tohoto úseku trasy 4 národní cyklistické sítě, která tak bude dostupnější 
pro více lidí. 

Těšíme se, až bude upravená trasa brzy otevřena a připravena přivítat každého." 

h ps://www.sustrans.org.uk/our-blog/news/2023/july/ac ve-travel-improvements-underway-on-
canal-towpath-near-aldermaston/  


